

一声轰响，玻璃门飞出10米

一酒店发生爆炸，目前原因尚不明确，没有人员伤亡

本报7月3日热线消息(记者 王琳 宋昊阳)3日上午10:35左右，潍州路和北宫街交叉路口附近的一家酒店内部突发爆炸，爆炸产生的冲击力瞬时击碎酒店门上玻璃，玻璃碎碴冲出十多米远。据现场勘察的派出所民警介绍，事故发生时酒店外没有市民经过，未造成人员伤亡。目前爆炸事故发生的原因尚不明确，仍需进一步调查。

上午10:40，家住奎文区北宫街与潍州路附近的孙先生打电话反映，大约5分钟前，北宫街与潍州路交叉路口以南约100米路西侧的一家饭店内部发生爆炸，现场一片狼藉，十分混乱。

随后，记者立刻赶往现场，此时，酒店门外已经围上了警戒线，还有闻声赶来众多市民。记者看到，受爆炸冲击力影响，该酒店的旋转玻璃门和两侧的玻璃门都已经被炸碎，成片的玻璃碎碴密密麻麻地铺在酒店门前的石阶和人行道上。若不是在酒店门前十多米外停了一排汽车，还有一个绿化带作“掩护”，玻璃碎碴很有可能喷溅到马路上，给过路行人安全造成威胁。

现场一位李姓男士告诉记者，他住在该饭店以南约三四百米开外的宝丽花园内，虽然他家住四楼，但在爆炸一瞬间，他依然能够听见清晰、猛烈的巨响。

“当时听声音，还以为是两辆大货车在楼下相撞了。”李先生说，爆炸发生时，自己刚从单位下夜班回来，正准备躺下休息，突然听到声响，他赶紧下楼，之后便随着人群来到了这个酒店门前。该酒店南邻的一家体育用品店的售货员告诉记者，她们目睹了爆炸的全过程：一阵巨响后，整片玻璃从酒店方向直直冲了出去。“幸好当时酒店门前没人经过，应该没有伤到人”，这几位售货员说。除此之外，记者看到，酒店北边的售楼中心门庭玻璃几乎全被震碎，附近的一辆轿车玻璃也被震碎，不少轿车的顶部还散落着玻璃碎片。

市民都怀疑，这起爆炸是由煤气罐爆炸引起的。一位身穿黄色衣服，自称是酒店员工的年轻男子告诉记者，爆炸发生前，酒店确实刚刚换来一批新的煤气罐，负责换罐的人走了不到10分钟，爆炸事故便发生了。但另一位酒店服务员却否认了这一说法，他说，店内的煤气罐并没有发生爆炸，在警方没有切实查明爆炸事故原因的情况下，他们也不好说。

随后记者进入该酒店一楼大厅，这里同样是满地的玻璃碎片，部分天花板已经被炸烂，一些白色板材勉强地挂在墙体上，摇摇欲坠。一些装饰品和日常用品有的掉落在地上，有的已经被损坏。

记者在该酒店一楼的西南角看到了几个液化气罐存放，这几个液化气罐受损程度并不大。在液化气罐存放处附近，不少物品都有损坏的痕迹。但从现场来看，此处并没有明显液化气罐爆炸的痕迹。消防人员同样表示，他们进入现场查看后，也没有发现明火。现场一位派出所民警告诉记者，此次爆炸事故没有引起人员伤亡，不过至于引起事故的原因，还需要进一步调查。

司机出差回家，不知雨天积水

铁路桥洞深水困住大货两小时



大货车被困在两米深的积水中，两小时后才脱困。

本报7月3日热线消息(通讯员 夏维函 记者 张焜)3日，司机外出回潍坊路经一铁路桥洞，由于不知水深，车子陷进近2米深的水中无法发动。事发2个小时后，消防救援人员利用消防车将货车拉出。

3日上午11点18分，一位货车车主向消防部门求救，称自己的货车陷进了铁路桥洞的深水中，车上司机

也被困，由于还在下雨，他担心会出现意外。事发地点在高密姚哥庄附近的一个铁路桥洞，高密消防得知消息后，立刻前往救援。

据到达现场的一名救援人员介绍，当他随消防车赶到现场时，看见一辆大型挂车陷入铁路桥洞的水中，近2米深的水已经没过了车子挡风玻璃的下沿，货车驾驶室里积满了水，两名驾乘人员

已经爬到了货车车斗后方车架上。虽然旁边当时相关部门设置的多台抽水泵正在工作，但由于仍在下雨，一时不见水位线下降。

救援人员看到距离货车车头不远处，有一横在空中的限高栏，决定安排水性较好的人爬上限高栏，再通过消防挂钩梯爬到车上，拿随身携带的绳索潜入水中，将绳索连接上货车拖车钩上。

当时仍在下雨，现场水深且浑浊，绳索不容易接在拖车钩上。近2个小时后，绳子终于连接上，消防车随即启动，将货车拖出桥洞积水处。

据货车司机介绍，他是到外地送货回来，车上拉了一些模具。以前下雨时，他经常开车从此处经过，当天刚从外地回来，没想到积水会这么深，走到一半的时候车辆熄火被困在了路中间。

雨天刚到

屋子就成了“水帘洞”

老住宅楼顶裂缝愁坏了住户

本报7月3日热线消息(记者 张焜 孙国祥)大雨一来，屋就开始落“瀑布”，成了“水帘洞”。3日，住在鸢飞路老教育局宿舍的居民向本报反映，老住宅楼楼顶漏水，一到雨天屋内就滴水。小区物业主管说，目前维修测量数据已经上报，但维修时间尚未定。

3日下午3点多，下了近两天的雨终于停了，鸢飞路东老教育局宿舍2号楼住户刘先生家中却到处是雨水。刘先生说，2日下午5点多钟，他外出回家，发现摆在客厅里的4个水盆2个水桶已经满了，从楼顶漏下的雨水已经淹没了客厅和阳台地板。3日上午8点多，他将水盆水桶里的水全部倒掉后，6个小时，水又溢出来了。

刘先生2007年购买了这套房子，当时并没有出现楼顶漏水的情况。2010年的夏天，楼里一户居民的太阳能管子破裂，而上水管还开着，水全都流到了楼顶，他的房子就开始有一些渗水了。他当时找了多次物业，物业也来修了很多次，但一直不见好，现在只能每天都在墙边摆着一串盆桶，以防突然下雨家中漏水。

负责该小区物业的恒翔物业主管孟女士说，刘先生家漏水，他们也很着急，多次找人维修，但发现根除旧住宅楼的这一问题，只能在房顶全部铺上防漏层。除了刘先生家的2号楼，4号楼也有住户家漏水。两个月前，物业公司已经将楼顶测量数据交给教育局相关部门，但维修时间未定。

记者爬上2号二楼楼顶，看到了已经裂管的太阳能。楼顶的裂缝并不能清晰看到，但在刘先生的指示下，记者看到部分地方有维修的痕迹。



用心20年 专业看男科

男科疾病 选择蓝天

■前列腺专科 ■性功能障碍专科 ■生殖整形专科 ■泌尿感染专科 ■不孕不育专科

